2-stufige Zufallsexperimente - LOsung
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e Wie grof ist die Wahrscheinlichkeit fiir ,,mindestens ein mal Wappen*?

= also ein Wappen oder 2 Wappen. Das ist bei den ,,x* der Fall
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P(mindestens 1x W) = {(WW); (WZ); (ZW)}
P(WW) = 0,25
P(WZ) = 0,25 P(mind. 1XW) = 0,25 + 0,25+ 0,25 =0,75=75 %
P(ZW) = 0,25

e  Wie grof} ist die Wahrscheinlichkeit fiir ,,hochstens ein mal Zahl“?

=> also kein Z oder 1x Z das ist bei den ,,0* der Fall.

Es ist die gleiche Rechnung wie in der voherigen Aufgabe:
P(héchstens ein mal Zahl) = 0,75 oder 75%
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